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Zatímco předsálí auly ČZU ožilo ve středu 3. prosince vánočními dílnami a přicházeli sem
zájemci o dárcovství kostní dřeně, uvnitř zasedala akademická obec. Výroční shromáždění
svolal Akademický senát ČZU symbolicky na první adventní týden, v čase naděje a
očekávání.

Očekávání rozhodně předčila dvě funkční období končícího rektora Petra Skleničky, pod jehož
vedením se univerzita v letech 2018 až 2025 posunula mezi ty nejlepší vzdělávací instituce doma i ve
světě. Dobře to demonstrovala i bilance jeho působení v čele univerzity, s níž předstoupil ve středu
3. prosince 2025 před akademickou obec ČZU.

„Před osmi lety jsem slíbil, že se dostaneme mezi pět nejlepších, a dnes jsme mezi třemi nejlepšími.
Pokud nepolevíme, za takové čtyři roky se v žebříčcích můžeme dostat i na první místo mezi českými
vysokými školami.“ podotkl rektor Petr Sklenička.

Podle oficiálních dat univerzita neustále posiluje svoji pozici ve světových žebříčcích. Vychovává
odborníky, kteří obstojí v tvrdé konkurenci akademického prostředí nejlepších zahraničních
univerzit, stále častěji se prosazují v impaktovaných časopisech a získávají prestižní evropské granty.
Osmileté funkční období Petra Skleničky bylo vystaveno i dvěma zásadním zkouškám: covidové
pandemii a důsledkům ruské invaze na Ukrajinu. S obojím se univerzita pod jeho vedením
vypořádala na jedničku a stala se příkladem pro ostatní vysoké školy.

Za rektorství Petra Skleničky se také znatelně proměnila tvář kampusu. Vyrostly tu nové objekty jako
Fakulta tropického zemědělství, Pavilon environmentálních studií nebo Potravinářský pavilon, těsně
před otevřením jsou nové moderní prostory dětské skupiny Poníček a velkou chloubou univerzity je
rekonstrukce koleje G.

To mimo jiné zaznělo v bilančním projevu končícího rektora před akademiky ČZU spolu s
poděkováním všem, kteří mají na současné skvělé formě univerzity svůj podíl.

V následné diskusi rektor na otázku, zda má ČZU někde rezervu, zmínil dvě skutečnosti: „Myslím, že
je tu ještě určitá nevyrovnanost oborů, ne všechny nás táhnou vzhůru. Co bych také do budoucna rád
viděl a co bude možná důležitější než naše vynikající publikační výstupy, jsou mezinárodní patenty a
aplikované výstupy. V publikování článků v impaktovaných časopisech si nyní vedeme velmi dobře,
čísla hovoří za vše. V následujících letech však bude důležitější podporovat více výsledky inovací,“
nastínil budoucí výzvy končící rektor ČZU Petr Sklenička.
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